

CCS 900 Ultra rendszer

www.boschsecurity.hu



BOSCH
Életre tervezve



A Bosch féle CCS 900 Ultra Discussion System rendet és kényelmet biztosít a kisebb és közepes értekezletek és konferenciák számára. Ezt a sokoldalú és gazdaságos rendszert egyszerű telepíteni, és hasonlóan egyszerű a használata is. Minden funkcióval rendelkezik, ami az értekezletek és megbeszélések teljes vezérléséhez szükséges, kezelő nélkül.

Rendelési információ

CCS-CU vezérlőegység

CCS 900 vezérlőegység, biztosítja a rendszer összes résztvevői és elnöki egységéhez plusz az egységmikrofonokhoz tápellátást, valamint audio be- és kimeneteket.

Rendelési szám **CCS-CU**

CCS-CUD vezérlőegység DAFS rendszerrel

CCS 900 vezérlőegység DAFS (digitális gerjedésgátló) funkcióval, biztosítja a rendszer összes résztvevői és elnöki egységéhez plusz az egységmikrofonokhoz a tápellátást, valamint az audio be- és kimeneteket.

Rendelési szám **CCS-CUD**

- ▶ Esztétikai, akusztikai és funkcionális szempontok szerint tervezve
- ▶ Egyedülálló, szabadalmazott "Possible-To-Speak" (lehet beszélni) kijelző
- ▶ Világklasszis rögzítési megoldás kongresszusokhoz és konferenciákhoz
- ▶ Könnyű és kényelmes használat
- ▶ Időtálló bővíthetőség

CCS-CU-JP vezérlőegység (JP)

CCS 900 vezérlőegység, biztosítja a rendszer összes résztvevői és elnöki egységéhez plusz az egységmikrofonokhoz a tápellátást, valamint az audio be- és kimeneteket. Japán változat

Rendelési szám **CCS-CU-JP**

CCS-CUD-JP vezérlőegység DAFS rendszerrel (JP)

CCS 900 vezérlőegység DAFS (digitális gerjedésgátló) funkcióval, biztosítja a rendszer összes egységéhez plusz az egységmikrofonokhoz a tápellátást, valamint az audio be- és kimeneteket. Japán változat

Rendelési szám **CCS-CUD-JP**

CCS-CU-US vezérlőegység (US)

CCS 900 vezérlőegység, biztosítja a rendszer összes résztvevői és elnöki egységéhez plusz az egységmikrofonokhoz tápellátást, valamint audio be- és kimeneteket. Egyesült Államokban használt változat

Rendelési szám **CCS-CU-US**

CCS-CUD-US vezérlőegység DAFS rendszerrel (US)

CCS 900 vezérlőegység DAFS (digitális gerjedésgátló) funkcióval, biztosítja a rendszer összes egységéhez plusz az egységmikrofonokhoz a tápellátást, valamint az audio be- és kimeneteket. Egyesült Államokban használt változat

Rendelési szám **CCS-CUD-US**